

Legujabban megjelent 's Pesten Eggenberger és Hartleben könyvkereskedőknél megszerezhető:

Status-adósságok és Status-papirosok

érdekesebb viszonyzatokban és újabb adatok szerint különös tekintettel az ausztriai finanziaira. Előadva Srányi János h. ügyvéd által. Pesten 1834. Nyomt. P. Trattner J. M. és Károlyi I. Nagy Sadrét, 311 l. (Ára 2 for. 12 kr. pengő.)

Egy ifju ember kíván órákat adoi: magyar, német, deák, olasz, francia, és régi görög nyelvekből, ugy szintén mind alsóbb mind felsőbb tudományokból, jelesen: a' hazai törvényekből, philosophiából, pura mathesishból, poesiből, rhetoricából, geographiából 's a't. és szépirás mesterségéből. — Bővebb értesítést vehetni Müller ur művészeti kereskedési boltjában a' Felsőláz alatt.

(1) A' nagymélt m. k. udv. Kamara rendeléséből közhírré tétetik: hogy tek. Bács vmgyében keblező priv. Baja mvárosában f. eszt. decemb. 2kán reggeli 9 óraker az új-utczában találtató, ennekelötte Aldásy urnak, most pedig a' kir. fiscus tulajdonához tartozó mintegy 15000 mérőre való magtár, az ahoz tartozó lakház, tágas udvar, égett téglával kirakott kut, és kerttel, — továbbá ennek tőszomszédjában egy 822½ □ ölet foglaló üres házhely, 's végtére a' Kis-csávolyi-utczában egy ház, fészerral és istállóval, nem különben annak udvarában találtató száraz- és olajütő-malom minden műszereivel együtt, nyilvános árverés útján, a' bánatpénz előleges letétele köteletségével, a' legtöbbet ígérőnek kész pénzért a' hely színén eladatni fognak. Az illető föltételeket bővebben megtudhatni időközben is az apathini kir. kam. fiscalis, vagy Boján a' kir. só-hivatalnál. Budán nov. 17kén 1834. (2)

Hirdetés. Mélt. cs. kamarás báró Laffert Vincze halála után maradott különféle ingó javak árverés útján a' legtöbbet ígérőnek kész pénzbeli fizetés mellett eladatni fognak. Kezdődni fog ez árverés f. eszt. dec. 9kén Pesttől Kereszturon által másfél órányira fekvő Rákos-Csaba helységben, a' hol is a' fenemlített 's következő napokon eladatni fognak oda való termés fejeér borok: u. m. 1818dik esztendei 95, 1819iki 13, 1827ki 11, 1833iki 60; — veres borok: 1819iki 54, 1826iki 19, 1827iki 47, 1830iki 23, 1831iki 19, 1833iki 56 akó, vas abronesos 's más üres hordókkal együtt; továbbá 2248 zsup, és 15 szekér nyomtatott szalma, egy 12 öles hosszú és 3 öles széles nyomtatott szalma-kazal, 8 szekér nyomtatott tavalyi szalma és 8 szekér széna. —

Sári helységben, melly a' soroksári postautban Pesttől 2½ stalióra fekszik, folytatik az árverés dec. 11kén 's következő napjain, 's itt eladatni fognak: némelly házi butorokon kívül, 30 öl kemény tűzifa, 1500 kéve rözse; továbbá különféle ménesbeli lovak: u. m. egy öregebb, két 4 esztendős, 11 három eszt. és 1 két eszt. csődör, 26 öregebb, 2 négy eszt., 7 három eszt., 5 két eszt. kanca, 3 öregebb és 7 négy eszt. herélt ló; végtére 4 idei csődör, és 4 szinte idei kanca csikó. Nem különben 11000 zsupszalma, 1 hoglyában 3 szekérré való rozszalma, 3 kazal nyomtatott rozszalma, mellynek mindégysike 10 öles hosszú és 2½ öles széles, egy hasonló 4 öles hosszú kazal, két boglya 6 szekérré való zab-, és egy boglya 4 szekérré való árpa-szalma. Legjobb 's alávaló szénából 3 tizenkét öles hosszú, és 3 öles széles kazal, egy hasonló 10, és egy 5 öles hosszáságú, nem különben egy 4 szekeres boglya.

Haraszti helységben, melly szinte a' soroksári postautban Pesttől 1½ órányira a' Duna mellett fekszik, tartatni fog az árverés dec. 13kén 's következő napjain, a' hol is eladatni fognak különféle házi butorok, u. m. ágyi ruhák, ágyak, almáriomok, asztalok, székek, kanapék, lusterek, tükrök, órák, porcellán és üveg portékák, vas és bádég konyha-edények, egy biliárd 's egy fortepiano. Csabai és besnyői borok, nevezetesen: 1820iki 20 akó fejeér, 1826iki 112, 1830iki 76, 1832iki 12, 1833iki 30 akó veres, vas abronesos hordókkal együtt, nem különben több száz akó üres hordók és kádak, továbbá 23 pozsonyi mérő kétszeres, 1270 m. rozsz, 180 m. árpa, 30 m. zab, 40 m. búkköny, 40 m. kukoricza, 174 üres zsák, 7 viselt, jobbára még jó karban lévő Wurst és félfedelű kocsi, 's több más gazdasági szekerok, 4 pár kocsis ló, a' nagyobb fajbul egy pár fe-

kető csődör 's egy pár szürke, a' kisebb fajbul egy pár pej, 's egy pár szürke, egy egyes szürke kocsis ló, 1 szürke, 1 pej 's 1 sárga paripa, különféle szerszámokkal 's nyergekkel, 24 jármos ökör, szekerekkel, ekékkel 's más egyéb gazdasági szerekkel. Juhokbul fiatal és öregebb kos 100, fiatal 's öregebb ürü 900, bárány és auyabirka 1400. A' veres schweizi fajbul 1 tehén, 4 három eszt., és 9 két eszt. üsző borju, 9 idei borju, 1 öreg, 's két 1 eszt. bika. Két nagy hizott sertvés, 6 fiatal, 's 18 darab kocza disznó. 27 szekér széna, 10 szekér bükköny; 8500 zsup, és 50 szekér nyomtatott rozsszalma, 15 szekér zab 's 4 szekér árpa-szalma; 65000 égetett téglá, 1 nagyobb 's egy kisebb hajó minden hozzá tartozandókkal együtt.

Végtére Pesten az uri-utczában levő 's 310 számú nemzettségi ház első emeletének hátulsó részén dec. 22kén 's következő napjaia eladatni fognak: különféle házibutorok, u. m. ágyak, ágyi ruhák, kanapék, almáriomok, asztalok, székek, lusterek, tükrök, porcellán, üveg portékák és egy biliárd, különféle drágaságok, mint gyémántos gyűrűk, zsebórák, arany lánczok 's egyéb apróságok; asztali 's más mindenféle ezüst, 440 német könyv, mellyek jegyzéke az árverésnél megtekintethetik, különféle tejér, nem különben nyári, téli 's egyéb ruhák, 's ezek közt egy gazdag magyar ruha két hasonló lótakaróval, különféle puskák, pisztolyok 's más fegyverek, egy kétülésű üveges hintó, 300 üveg tokaji bor, 20 üveg ürmös, a' csabai és besnyői termésből fejtér borok, nevezetesen: 1818iki 125, 1819iki 25, 1822iki 25, és veres borok 1818iki 100 akó, egy átalag tokaji és két akó csabai ürmös vas abrónchos hordókkal; végtére több száz akó üres hordók.

Megjegyeztetik, hogy a' fennevezett helyeken megvett holmik elvitelére határidőül egy hét engedtetik, mellynek meghosszabbítása egyedül az uraság tetszésétől fog függeni; a' ki azonban az ott maradt holmikért kezeskedni nem fog, hanem azoknak gondviselése egészen 's egyedül az illető tulajdonosokat fogja illetni.

Hirdetés. A' nagymélt. m. k. udv. Kamara részéről köz hirré tétetik, hogy Budán a' m. k. u. Kamara épületében jövő eszt. februar 19. és következő napjain reggeli 9 órakor tartandó árverés útján a' következő jószágok, ugymint

Krassó vármegyében fekvő	Prebul	1381 for. 20 kr.	} ezüst pénz
	Valliadeny	720 — 15 —	
	Zorlenczware	2532 — 55 —	
	Nagy Dikvány	2516 — 27 —	
Temes vármegyében pedig	Sistarovecz	2405 — 34 —	
	Petirsch	751 — 10 —	}
	Labasincz	1662 — 6 —	
	Retissova	2745 — 55 —	

megállapított kikiáltandó ár mellett a' többet ígérőknek haszon-bérbe fognak bocsáttatni. — Az árverők kötelesek lesznek az illető kikiáltandó árnak tízed részét bánatpénz fejében azonnal befizetni, a' többet ígérők pedig egy esztendei árendát caution! előre letenni. — Az árveréstől senki sem záratik ki, mint az, a' ki egyéb iránt is mind hazai törvények mind felsőbb rendelkezések értelmében fekvő jószágoknak kibérlésétől tiltatik. — A' fő feltételek következőkből állanak: 1.) A' jószág ugyanazon állapotban, mellyben most a' m. k. u. Kamara által bíratik, jövő eszt. május 1. napjától számítandó 15 esztendőre bocsáttatik bérbe. — 2.) A' bérlő tartozik az esztendei haszonbért fél esztendőként, jelesül majus és november 1. napján a' temesvári harminczadnát lefizetni, különben ha ezen hatánapot csak egyszer is elmulasztaná, a' birtokbul azonnal ki fog üttetni és a' jószág az ő kárára ujonnan árverésre bocsáttatni; azon esetre pedig, hogy ha ne talán a' haszonbér az előbbihez képest alább szállana, a' királyi Fiscus mind az ebből származandó kárának, mind pedig az egész költségeknek megtérítését a' haszonbérletől, és maradékin vagy örökössein summás per útján a' szokott formának és ügy-orvosiasoknak felvetésével a' debreczeni kerületi Tábla előtt (a' szabad választást is fenntartván magának) követelni, azonban is pedig a' jószágon tártató mindennemű vagyont önön hatalmával elfoglalni és árverés mellett eladatni. — 3.) A' cautio kész pénzben, vagy intereses státuspapicosokban az akkori eladásbéli érték szerint, vagy pedig elfogadható elegendőkép biztosított adósság levelekben tétetik le, mellyek a' haszonbérletnek bérlet végzetével magok valóságában ismét visszaadtnak. — A' haszonbérletnek maradéki atyjok halála után, mellyet azonnal a' k. Kamarának tudtára adni kötelesek, fél esztendő alatt az árendáról lemondhatnak, valamint szinte a' m. k. Kamara is azon esetben, ha azokat a' bérlés folytatására alkalmasoknak nem találndja, nekik az árendát felmondhatja, az magában is értődvén, hogy ekkor az árenda azon esztendővel, mellyben a' le- vagy felmondás történt, megszűnik, —

1834 novemb. Isőjével kijároló csikós- és béresgúnyákra, és az 1835re szükséges kollár- és kádárfa-félék kiállítására ismételt árverések fognak tartatni.

A' licitálandó holmik nemei és mennyisége ugyan az, mely az első árverésre a' pesti magyar ujság 39, 40, 41, 's a' budai német ujság 42, 43, 44 és 45 számaiban kihirdetett. — Bánatpénzül árverés előtt a' ruhafélékre 20 frtot, a' kollár- és bodnárfá félékre 40 frtot pengőben, — árverés után pedig a' leendő vállalkozónak mind a' két félére különkülön 10 pCentnyi készpénzt kell lennie. — A' szerződés többi föltételei valamint a' kívántató holmik mustrai is, az árverés napján közöltetnek. — A' cs. kir. magy. katonai ménés-intézet részéről Mezőhegyesen i. o. v. 5kén 1834. (3)

Barberg 's k., ezredes-hadnagy.

TRATTNER ÉS KÁROLYI

Könyvnyomtató-intézetében, uri-utca 612. szám (a' párisi-utca irányában)
Pesten és országszerte minden könyváros és könyvkötő uraknál megszerezhető.

A U R O R A

hazai almanach 1835.

Tizennegyedik év. Folytatják TÖBBEN
Szemerei SZEMERE PÁL szerkeztetése alatt.

6 képpel, ára 6 for. Vált. Czéd.

Trattner és Károlyi tulajdona, 360 lap. (Iső kép a' ezimlap mellett.)

Tartalma: Lemondás. Barátság és szerelem. Veszteség. Epedés. Vád. Hűség. Elnefelejtés. Éjjeli. Violakoszorú. Viszontlátás. Keser v. Panasz. Csüggedés. Remény. Szövetség. Házi boldogság. — — ÁLOM (Iső folyó beszéd). Megfagyott gyermek. Panaszok. Méreg. Szerelem. Sok és kevés. — — UNOKAÖCSÉM ÉS NAGYBÁTYÁM (2dik f. b., 2dik kép). Mennyei pár. — — KÉZFOGÓ (3dik f. b., 3dik kép). Viráginhoz. — — MOHÁCSOT-ÜNNEPLŐ (4dik f. b.). Versenyemlék. — — UJSÁG-VADÁSZ (5dik f. b., 5dik kép). — — RÓZSAKOR ÉS SZERELEM (6dik f. b.). — — EMLÉKEZET (7dik f. b.). — — SZOKÁS EMBERE (8dik f. b.) Vándor. — — CSÁK LESTÁR (9dik f. b.). — — TÖRTÉNET PESTEN (10dik f. b., 5dik kép). — — GYÓGYVIZEK (11dik f. b.) — — GYÁMNOK (12dik folyó beszéd, 6dik kép.)

Példátlan olcsóság!

Heckenast Gusztáv pesti könyvkereskedőnél
(vácsi-utca 39dik szám) lesz allított áron találtatik:

hazai almanach

Szerkezteté Kiszfaludy Károly 1830. Gyönyörű képekkel, és pompás kötésben

Csak 48 kr. pengő.

képek nélkül csak 20 kr. pengő.

N E F E L E J T S

almanach 1833.

Gyönyörű képekkel és pompás kötésben.

Csak 1 ft. pengő.